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Sudoku - tai loginis zaidimas, reikalaujantis daug atidumo,
kruopstumo ir susikaupimo.

TuScCiuose langeliuose reikia suraSyti skaicius nuo 1 iki 4.
Visose eilutese (iS kaires  desing), stulpeliuose (iS virSaus j apacia)
ir kvadrateliuose skaicCiai turi atsirasti tik po vieng karta.

Pradek nuo tos eilutes
ar kvadrato, kur jrasyty
skaiCiy yra daugiausia.

Nespeliok skaiciy, kitaip
gali visiSkai susipainioti.
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—

Vardas

Pavarde

Mokykla



Nejprasti ir klaidinantys uzdaviniai

Mely diena

‘:1 ‘i Miske auga azuolas dviSakis. Tos dvi $akos veél dviSakés. Ant
" kiekvienos $akos po obuolj. Kiek i3 viso obuoliy?

Vlenas kiausSinis verda 5 minutes. Kiek laiko verda 8 kiausSiniai?

Ay
ZF” 3. é Juste turi 2 seseris ir brolj Jonuka. Kiek sesery turi Jonukas?

;,

b

:, 4 Stalas turejo 4 kampus. Vieng kampg nupjove. Kiek kampy stalas
" turi dabar?

,n“
Zl 5 Kokiy zodziy atspindZius matai veidrodelyje? Papildyk raides deSingje puséje.
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6. Uzpildyk.

’ 2Y5Y YV VeV V YoY1VsY | t
1 (VY VY VYV VeV VV V) :

{@ Nuspalvink teisingus skaiciavimus. Perskaityk patarle. IStaisyk klaidas.




Daugyba iki 30

Ar sakyti man teisybe?

j” Suskaiciuok melagiy tilto lenteles.

)i
W
AR
M




.= ¢ Ant kiekvienos lekstes melagelis padejo po 6 obuolius.
Kiek obuoliy padéjo melageélis i$ viso?

Prilipdyk triikkstamus obuolius.

Atsakymas:
Apskaiciuok.
3-6= 2-6= 3-9= 7-3=
8-0= 4 - 4= 1-7= 5-5=
47 = 9-1= 2-3= 0-3=

<




Dalyba iki 30

Verby sekmadienis

zfgé Vilija turejo 24 gélytes. IS jy riSo verbas. Kiekvienai verbai suristi
" Vilija sunaudojo po 6 gélytes. Kiek verby suriso Vilija?

Apibrézk po 6 gelytes.

Logevie L EoRe e L RS
Logeie L ESRe R L RS

Atsakymas:

{C@é Vilija 24 verbas sud¢jo po lygiai i 3 vazas. Po kiek verby buvo
~ kiekvienoje vazoje?
Baik piesti verbas. Gali piesti pagaliukus.

v,
L

Atsakymas:



A\
b/ 3. )2 Apskaic¢iuok. Surasyk atsakymus nuo maziausio iki didziausio. Apacioje

"!l},-. o
o suraSyk jiems priklausancius skiemenis. Perskaityk patarle.

Skaicius

Skiemuo

A
Efr 4. & Apskaiciuok.

s

6 :2:= 9 :1 = 9 :3::
14:2= 24:6= 16:8=
8:4= 14:7= 15:5=

Pagal kokig taisykle suraSyti skaiCiai verboje? Irasyk praleistus
skaiCius. Nuspalvink verba.

FN PN PN PN A -
— 46 9K { X N X J305- - - -
A XS P S - S P NA .
vav Al vl VAl VAl < -



Daugyba ir dalyba iki 30. Savaités dienos

Velykos — pavasario Svente

fi&* Apskaiciuok. JraSyk atsakymus ir jiems priklausancias raides.

§ [rasyk tinkama dienos pavadinima.

" 2.° ¢ Prisimink savaités dienas.

Prilipdyk jas iS eilés.

Siandien yra

Rytoj bus

Poryt bus

Uzporyt bus

Po 7 dieny bus

Vakar buvo

Uzvakar buvo

Pries

savaite buvo

10



‘3‘:/%'3 Pabaik sakinius.
I savaite —tai  dienos
2 savaites—tai = dieny
dsavaites—tai - = diena

4 savaites—tai - = dienos

Z‘ig:é Nuspalvink nurodytomis spalvomis. @ @ @




Daugyba ir dalyba iki 30

Velyky paprociai
. i
2 1. ¢ Klaseje yra 9 berniukai. Kiekvienas numargino po 3 margucius.

e . v . . . ey e
Kiek marguciy berniukai numargino i$ viso?

Baik pieSti margucius. @ @ @ @ AN
Atsakymas:

IS viso berniukai nUMAargino .........cc.cceeviiiiieiiiiniiiniienennn.

ot
r2

# . . . . Ve . . — .« . . . .
1 2.5 Prie velykinio stalo susedo mociute, senelis, Jurate, jos teveliai, du

broliai ir sesuo. Visi suvalge po tiek pat pyrago gabaliuky.

ElEEEIEE
EEEE @[@
EEEEEE
--@I-

Kiek asmeny valgé pyraga?

Atsakymas: Valge Zmones.
Kiek buvo pyrago gabaliuky?
Atsakymas: Buvo gabaliukai.

Po kiek gabaliuky suvalge kiekvienas asmuo?

Atsakymas:

12



ef Tos pacios spalvos marguciai slepia tokius pacius skaicius. Kokie tai skaiCiai?

-

° Paradyk juos.

0000 Qv

5 =30{30:5=

e Perskaityk skaiCius ir parasyk veiksmus.

©
O
©
O
©

Il
3S

C
4
C

4

4 Sugalvok kitokiy pavyzdziy. Nupiesk sgsiuvinyje ir parasyk veiksmus.
13



Sudeétis iki 100 perzengiant deSimtj. Veiksmai 29 + 5

Marginame margucius

.-Zi ljé Jaraté numargino jau 29 margucius, turi numarginti dar 5. Kiek i$ viso
marguciy numargins Jurate?

Atsakymas:

2@} Apskaiciuok.

39+5=
9+3=
79+ 4=
09 +2=
14



) ¢ Papildyk skai¢ius skai¢iy adyje ir atlik veiksmus.

+8
39
\_>
+
+
39+8=

’-{éf} Kiausinj nuspalvink tokia pacia spalva, kokia nuspalvintas jam skirtas

puodelis.

0I010/0/010:

4 ParaSyk veiksmus sgsiuvinyje ir apskaiciuok ilguoju budu.

15



Sudetis iki 100 perzengiant deSimtj. Veiksmai 28 + 5

Velyky linksmybés

’f Jarateé paruose lalauninkams pyrageéliy. Kiek pyrageliy iSkepe Jurate?

VDAY :
-

28+5=28+2+3=30+3=
¥\

2 ir 3

Atsakymas:

2@ Apskaiciuok. UzraSyk veiksmus.
+7 +9

+2 *5 + +

48+7=48+ 2455145

16



A

3 > Apskaiciuok.
48 + 4 =
18+7=
38 +9=
88 +6=

A .
4 Prie mokyklos susirinko lalauninkai. Atéjo 28 vaikai ir 5 suaugusieji. Kiek

lalauninky susirinko iS viso?

Atsakymas:

#

+4
% Apskaiciuok. ParaSyk tinkamus zodzius. Pagalvok, ka reiskia Sie priezodziai.

68 +3 = 28 + 5 = 48 +7 = 38 + 4 =

\\[
2 5

59 + 4 = 29+ 4 = 49 +6 = 8§89 +2 =

17



Sudeétis iki 100 perzengiant deSimtj. Veiksmai 27 + 5, 26 + 5

Velyky sveikinimai

o . .
. Suskaiciuok avinélius.
T ‘e‘"

ad(adfad(adtad tadfad(adlad(ad]

ad (adfad(ad fas (ad fad (adlad (o)

et ettt T o ol
of of R

20+5=27+3+2=30+2=

¥\
At 3 ir 2
a Apskaiciuok.
371 +6=
771+8=
i7+7=

Vytas pirko velykinj papuosalg

" uz27 zlotus ir atviruka
uz 4 zlotus. Kiek i$ viso
sumokejo Vytas?

Atsakymas:

18



2 : Apskaiciuok pagal pavyzdi.

30
26+5:2@+1:30+1:
46+ 7 =
86 +9 =
56 +8=

_/‘\'-Lt:-y
?-‘E':r §J§ [rasyk tinkamg skaiciy.

48+ — >48+5 38+ <38+7 68+ =068+6

19



Atimtis iki 100 perzengiant deSimtj. Veiksmai 31 - 5

Visur pavasaris

f}jé Parduotuvéje buvo 31 krokas. Pardave 5. Kiek kroky liko?

yyIyyvivyvgyvy

)
31-5=31-1-4=30-4=

P
lir 4
2@? Apskaiciuok pagal pavyzdi.
50
N

51 -3=51-1-2=

81 - 4=

6l -2=

2@} Papildyk skaicCius skaiCiy aSyje ir atlik veiksmus.

-8
aiellE 31
- =/
3]-8=

20



ot

2 v{f_f Apzitrék prekes. Kiek jos kainuoja?

¢ Vida turi 41 zlota.

Kiek jai liks, jeigu pirks morky seklas?

Kiek jai liks, jeigu pirks pomidory seklas?

Kiek jai liks, jeigu pirks agurky séklas?

Kiek jai liks, jeigu pirks kastuvelj?

Milda tur¢jo 51 zlotg. Pirko kibiriukg uz zl. Kiek zloty Mildai liko?

51zl - 7]l = 74|

Atsakymas:

4 Ar Sis uzdavinys turi tik vieng sprendimg? Sasiuvinyje parasyk
3 kitokius skaiCiavimus.

21



Atimtis iki 100 perzengiant deSimtj. Veiksmai 32 - 5

PieSiame pavasari

2(4 Kiek gélyciy liko?

e et et 1 4
2 10 L LT P 4
DO RBR

0
)
32-5=32-2-3=30-3=

¥\
2 ir 3

o
o
4

(O8]

’ﬁjé Apskaiciuok pagal pavyzdi.
50

52-3=5-2-1=
92 - 4=
72-7=

’ﬁj& Sujunk veiksma su atsakymu.

D
00066

N, -V vl
S SO o
‘@- -’%‘3.- -@—
22



¥
4 [‘, R

¢ Ant gelyCiy nutape 22 bitutés. Nuskrido 8. Kiek biciy liko?

s

yooct
4

o Isbrauk bitutes, kurios nuskrido.
Atsakymas:
Z‘E#g_:)& ParaSyk veiksmus sgsiuvinyje. ApskaicCiuok pasirinktu budu.

92 -7 = 62-3= 82 -8 = 52-5=

Vaikai pasodino savo darzeliuose gelytes. Atspek, kuris darzelis
kuriam vaikui priklauso, zinodamas, kad Jonas pasodino
maziausiai gelyCiy, Rutos darzelis néra i$ krasto, Linas pasodino
daugiau geliy nei Rata ir Liepa, Ruta pasodino 4 geléemis daugiau
nei Liepa. ParaSyk vaiky vardus.

24 20 16 12

23



Atimtis iki 100 perzengiant deSimti. Veiksmai 33 - 5, 34 - 5

Medziai pavasarj

{i} Rudenj Mantas su téveliu pasodino 33 medelius. Per ziemg
© 5 sodinukai i$3alo. Kiek medeliy liko?

IRAARARE A
Yy

¥\
3ir 2
71’("‘ Apskaiciuok pagal pavyzdj.
60
N
63-7=63-3-4=
43 - 4 =
83-6=
Zf(é = Papildyk grafas.
-8 - 4 -9
+ + +

24



. Apskaiciuok pagal pavyzdj. 30

N
34-5=34-4-1=30-1=
PN

50 4r 1

N\
54-T=54k-4-3=
b - 3=
Th-6=

Tai
“matematiniai
medeliai.



Sudetis ir atimtis iki 100 perzengiant deSimtj
Pauksteliai pavasarj
!:-r’f'"-f:.a‘
?C\‘L & Papildyk uzdavin;.

VARNENAI KREGZDES

S4044 ) ) ) ) )
S84
4466 IIID
$66464

gd FrrY

Gintare mate varnenus ir kregzdes.

Atsakymas:

\;»;’-‘“—1-6.1
2 2. ¢ IraSyk Zenklg >, <arba =.

46 + 5 41 83-06 77 19+9 26

28+3 31 91 - 4 38 72-06 68
26



Rita

Laimonas

Pauksciai

27



[lgiy matavimas. Metras

Mes pauksteliy bicCiuliai

I metras = 100 centimetry
I m=100 cm

I'|1IFI|IIII|IIII|III

||I||1|IHIIIIII|HII|IIH|IIEI!II!I1I|1III|II‘I1|II1IlIIII|IIII|’IIIIIIIII|IIII
10 20 30 40 50 60 70 20 80 100 10

. £ Parasyk kiekvienos lentutes ilgj. Trumpiausig lentute nuspalvink geltonai,
ilgiausig — melynai.

L}O cm cm cm cm cm

28



TZ Apskaiciuok.
50cm + 20 cm = cm 50cm + 30 cm = cm
60 cm + 40 cm = cm 100cm - 70 cm = cm
2;_}”?% Apskaiciuok, kiek metry nuskrido pauksciukas.

=%

A,
?L}f 4. ¢ Jonas su teveliu ¢jo jkelti j medj inkilelj:

— 15 m éjo misko takeliu,
— 40 m per pieva,

—20 m zvyrkeliu,

— 25 m paupiu.

+ Kokj kelig nu¢jo iki medzio?

Atsakymas:

29



Veiksmai 100 ribose. Ivairios uzduotys

Pavasario darbai laukuose
y oty . ) ey
2 1. ¢ IrasSyk tinkamg skaiciy.

9+ =83 38+ =41 21+ =34
71--—=69 92 - =83 63 - — =56
EE’%} Papildyk lentele. IraSyk sandaugas.

e

0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
10

24

O o0 ~N O O &~ LW o -
)

18

[
-,

+ Papildyk sakinius.

Didziausias lentel¢je jraSytas skaiCius tai

Lenteléje néra Siy skaiciy, mazesniy uz 30:

30



Veiksmai 100 ribose

Stebime debesis

3 g Nuspalvink nurodytomis spalvomis.

ol sl 21 24 54 65 66

18+6




Jau moku!

Kas palengvina zemdirbiy darba?

{‘fﬁg Apskaiciuok.
2 .-8= 7-3= 0-8=
4 3: 552 3 3=
6 5: 392 7 4=
3 8: 442 2 9=

Ao
?fr 2.1% Apskaiciuok. Veiksmg pavaizduok pieSinyje.

14:2= 18:6= 24:8=

15:3= 16: 4= 12:6=

Lf’JSﬂ Rasa turi raudonos, melynos ir juodos spalvy kamuoliukus.
""" Kiekvienos spalvos po 6. Kiek kamuoliuky turi Rasa i§ viso?

00000600
9909009009
Atsakymas: . . . . . .

32



N
* Apskai¢iuok pasirinktu badu. ==.

[ [ |
09+ 5=
38+6=
57+8=
41 - 4 =

92 -3 =
33-7=

* Arnas tur¢jo 42 zlotus. ISleido 7 zlotus. Kiek zloty liko Arnui?

Atsakymas:




Papildomos uzduotys

}_./‘" .
E@ Surask kitg margucio pusg. Abi nuspalvink tokia pacia spalva.

=
0
L

- ¢ Dovile, Lina ir Mindaugas margino margucius. Dovile turi

Y6 zalius margucius, Lina 9 raudonus, o Mindaugas 12 geltony.
Kiekvienas vaikas sud¢jo savo margucius po lygiai j 3 pintines.
Prilipdyk margucius pintinese.

4 Kiek marguciy yra vienoje pintineje?

Atsakymas: Vienoje pintin€je yra ..... marguciai.

4 Kiek marguciy yra iS viso?

ALSAKYymas: IS VISO YTA ceueueueurecireircrrerreereresieeeeessessensessesseseesesesessessessessenne



Miko zaidimai

Mﬂlﬂm Zaidimas ,Pleva” W

Zaidima gali Zaisti 2 Zaidéjai. Reikia 3 Zaidimy kauliuky
ir po 10 dviejy spalvy figiiréliy. Zaidéjai pakaitomis méto
is karto visus tris kauliukus. ISmetes kauliukus, zaidéjas
pasirenka 2 iS$ jy ir daugina skaiCius. Suranda atsakyma ir
uzdengia ji savo figtiréle. Ant vieno Ziedo gali stovéti tik
viena figureleé. Laimi zaidé€jas, kuriam neliks figureéliy.




Daugyba ir dalyba i$ 5

Ruosiamés Motinos dienai

¢ Apskaiciuok. Sujunk atsakymus nuo maziausio iki didziausio. Suzinosi, kaip
Loreta pasiruo$é Motinos dienai.

ras It ko tl.

5-5 5-4 5-2 6-5

5-0 3-5 1-5

%

*' ¢ Vaidas turi keturis brolius. Motinos dienos proga kiekvienas jy
skiria po 10 zl dovanai nupirkti. Kiek zloty turi vaikai i viso?

O 0.2 0.2 0.2 o=

Atsakymas:

+ Kokig staigmeng tu paruoSi mamytei?

2.8 Apskaiciuok.

7-5= 8- 5=

36



§ L Suskaic¢iuok kamuoliukus. Sugrupuok po 5. Atlik veiksmus.

V9999999999
D99 I9D9DI9I9999
D999 9DI99999D
D9O999D

35:5= Tikrinu: -5=35

§ L Apskaiciuok pagal pavyzdj.

3'5= 6‘5= 4 5:
(—J

lf:5= :5= 5:
15:3= :6= 4:

¥ h Sudek 40 piestuky po lygiai j 8 vazeles.

Lidk

Tikrinu:

Apskaiciuok.

Kiek Cia grasiy? Kiek cia zloty?

37



Daugyba ir dalyba iS 6

Kaip atsidekoti mamytei?

é Apskaiciuok. Papildyk skaiciy asj. Sudetj pakeisk daugyba.

+6 +6 +6 +6 +6 +6
C N N N N NN

0 6

\4

6+6+6+6+6+6= - =

Vaikai kepa pyragélius.

D
|

Kiek zirniy yra ant 2 pyrageliy?

Kiek zirniy yra ant 3 pyrageliy?

Kiek zirniy yra ant 4 pyrageliy?

Kiek zirniy yra ant 5 pyrageliy?

Kiek zirniy yra ant 7 pyrageliy?

Kiek zirniy yra ant 8 pyrageliy?

38
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. er]\
-
-~
@)
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-
H
Co
,

42:6= Tikrinu: 6=

Apskaiciuok. Tikrink daugyba.

18:6= 30:6= 0767

(@)}
I
o
co
I
I

4816 = 12:6 = 007

39



Daugyba ir dalyba iS 7

RuoSiame mamytéms Svente

8 7= 6 7= 2 7= 3 7:
47 = 1-7= 7.7 = 5.7 =

. & ParaSyk daugybos ir dalybos veiksmus.

L') A') d) d) AV) L') d)
AR A A A A

@' UzZpildyk grafas. Apskaiciuok. UZraSyk dalybos veiksmus.

67: 47: 57:

40



\;ff’!‘-"-f:z
2" 4. £ Nuspalvink teisingus atsakymus, kitus istaisyk.

n ;

=
=

V4
4

£

L -
1

)é Eglé turi 35 zlotus. Kiek géliy gali nupirkti mamai, jeigu viena gélé kainuoja 5

\;! =
5 -
zlotus?

¥
=i .
b

Atsakymas:

2

"

e,
‘.f‘“ 2 o\ e
Z‘l 6. © Apskaiciuok.

¥

4 Mamos gimtadienis yra po 7 savaicCiy. Kiek tai dieny?
¢ Tetés gimtadienis yra po 21 dienos. Kiek tai savaiciy?
4 Urtes gimtadienis yra po 5 savaicCiy. Kiek tai dieny?

4 Ginto gimtadienis yra po 28 dieny. Kiek tai savaiciy?
41



Daugyba ir dalyba iki 50.

Tévy meile neiSsenka

. & Apskaiciuok. SurasSyk raides ir suzinosi, kas sieja Zmones, pavaizduotus
nuotraukoje.

S—7-4% E-6-4
[-5-8 A-T7-6
M-5-6

28 | 24 | 40 | 30 | 42

I

_I:‘:lj_
3:-5=15
| T

dauginamasis - dauginamasis = sandauga

.= Apskaiciuok skaiciy sandaugas.

Tir 7 6ir 6
6 ir 3 5ir7

2@} [raSyk tinkamus skaiCius.



Dauginamasis, sandauga

y: g’- Dariui 6 metai. Jo tévelis 6 kartus vyresnis. Kiek mety Dariaus teveliui?

" &

.14—\5

Atsakymas:

.

" 4
, § ) = Vyto dédei 49 metai. Berniukas 7 kartus jaunesnis. Kiek mety Vytui?

Atsakymas:

4

A .
; 6 éT- Surask poras: namg ir padidintg jo atvaizdg. Vienodai nuspalvink namy poras.

B o
- mEE]PEN
N

43



Daugyba ir dalyba iS 8
Zydin¢iam sode

E‘ril ¢ Kiek yra kaciuky?
Loy

{?} Sode auga 6 eilés kriauSiy. Kiekvienoje eileje po 8. Kiek kriauSiy yra
- 1S viso?

Atsakymas:

ﬁ} Vaikai padare 32 popierines gelytes. Sulipde jas po 8 ant vienos
- Sakelés. Kiek Sakeliy vaikai papuose gelytémis?

Atsakymas:

44



o

)’I Nuspalvink plotelius su skaiciais, kurie dalijasi iS 8.

dvideSimt septyni dvideSimt keturi
SeSiolika keturiasdeSimt devyni
trisdeSimt du keturiasdeSimt

ParaSyk vaismedziy pavadinimus, zinodamas, kad:

— obelis turi 2 kaimynes,

— slyva turi vieng kaimyneg ir tai néra nei kriausé, nei tresné,
— kriausé turi 2 kaimynes,

— tresne turi vieng kaimyneg ir tai néra obelis.

49



Daugyba ir dalyba is 9
Kodel augalai zydi?
l’fﬁé Perskaityk klausimus. ParaSyk veiksmus ir apskaiCiuok.
e
%‘ Kiek lapeliy turi 9 tokie dobilai?
3 Kiek lapeliy turi 9 tokie dobilai?

* Kiek ziedlapiy turi 9 tokie ziedai?

‘fézé Gintaré su mama buvo geliy parduotuveje.

4

Apskaiciuok, kieck mama uzmokejo uz:

+ 8 naSlaicCiy vazonelius,
+ 4 pelargonijy vazonelius,
4+ 6 gerbery vazonelius.

Kiek mama uzmokejo uz visas geles ir trgsas geléems?

Atsakymas:
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:fg_::l Nuspalvink nurodytomis spalvomis. @ @ . .




O]
HEE Kas sudaro zieda?
]

* Apskaiciuok. JraSyk tinkamas raides.

%




Dalinys, daliklis, dalmuo

6:3=2

dalinys : daliklis = dalmuo ££=—

Aty
E‘ir 3. © Apskaiciuok skaiCiy dalmenis.

9ir 3 421ir 6

8ir 2 35ir 7

>
<

Lo 49

¥ » . . o e . Ve . o e . v v e .o
2 4. ¢ Birute suskaic¢iavo vaismedZzius senelio sode. Skaiciavimus uzrase lenteléje.

Medzin nusis | Kick eili? Kieglg}ggéiq T&hviso
obelys 5 9
kriauses 3 5
slyvos 3 8
VySnios 4 4

4 Kiek vaismedziy auga sode i$ viso?

Atsakymas:
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Daugyba ir dalyba iki 50

Nuo ziedo iki vaisiaus

2 1: = Papildyk medelius. Uzrasyk daugybos ir dalybos veiksmus.

@U U® @U

48 = 8-6=

32: 4=
32:8=

> i,;, Papildyk pagal pavyzdi.

30



4

< Y
# -

Yoy

’ [rasyk zenklg > <arba =.

85 40 77 47 9-3 27

8-2 20 64 26 3-8 16

’ Linos tetis pirko obelaites. Kokia obelaites kaina, jei uz 3 sumokejo
27 zlotus?

4
v

Atsakymas:

A

‘:63 Vaikai nupie$é 42 obels Ziedus — po 6 ant kiekvieno lapo. Ant keliy
""" lapy vaikai nupie$é Ziedus?

Atsakymas:

\I L
.E?L' 4 i’_% Apskaiciuok dalmenis, patikrink daugybos veiksmu.

¥

40 1ir 10 48 ir 8 12ir 3 36 ir 4

J1



Daugyba ir dalyba iki 50

Gyvinai sode

E‘fxlfjé Surask atsakymus skaiciy aSyje.
s

R g W &

l
I

10 11 12 13 14 15 16 17 18

@ QZJ 5 523

ff 2 } [rasyk zenklg >, < arba =

6-0 66 8§-1 7.7 32:8 36:9
24 1 4 243 3-3 20:3 42:6 36:6
42 .7 48 :8 357 5-7 3-8 64

,-A\..t:
E‘ff 3. Jé Suskaiciuok. Kiek taskeliy turi boruzes?

4 Nuspalvink lapelj, ant kurio tupincios boruzés turi daugiausia taskeliy.
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4.8 Pagalvok, kokio skaiCiaus triiksta. [rasyk langelyje.

5°
} -

I
&
~ W
[ ]
I
(\)
\]

1T
o

o
L]
%

Atsakymas:

{@ Nupiesk tokj patj eziuka.
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Geometrings figuros. Daugiakampiai

Pavasaris darze

Efljg Kokias matai figiiras? Kaip jas pavadintum?
A

kampasNJ

krastiné

N <>
virsune

Geometrine figtira, kuri turi 3 arba daugiau
kampy, vadiname daugiakampiu.

’}@ [raSyk tinkamus skaicCius
-.,L;:i"\'f. 4 y .

H A ©

... krastines ... krastines ... krastines
.. kampai ... kampai ... kampai
.. virstnes ... virstinés ... virsunes




yodty
2 © Sujunk taSkus. Brézk su liniuote. Langelyje parasyk, kiek krastiniy turi

4.
“" Kkiekviena figiira.

\T A

° ol o ° ° ° °
® [ ]
(] L] ® ®
([ ] ([ ] ([ ]
_Lf 5. & ISmatuok ir uzrasyk daugiakampiy krastiniy ilgius.

cm cm
cm cm
cm
cm
cm cm
cm cm
Yty L . . . ey o
2 6. ¢ Gabija prisikarpé geometriniy figury ir sukure i$ jy aplikacijas.
L aa

L
4 Kuriy figtiry jai prireikeé daugiausia? Kuriy maziausia?
4 Sukurk panasy darbelj. Surenkite klaséje savo darbeliy paroda.
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Geometrings figiros — trikampiai

Dirbame darze
L

_,(‘ 4
_? 1 '§ Sujunk taskus. Naudokis liniuote.

Y

]v
] N

AL

A

Nuspalvmk tik trikampius.

>N
ON/LNG

{5 Nupiesk tris skirtingus trikampius. Kiekvieng nuspalvink kitokia spalva.

QO

yof

A
: 3

_‘o £ o
.‘z‘ 4. :5 Nubreézk linijas, kurios suskirstys figiirg j:

‘r \

3 trikampius 4 trikampius 5 trikampius
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;;_;—:-‘"’ £ . v v . . Vs o e .
& 5. ¢ ISmatuok ir uzraSyk trikampiy krastiniy ilgius.
o cm cm
cm
cm
cm
cm
cm
cm
cm
y Aty ..
2 6.5 Tado dedés darzas yra trikampio formos. Kiek metry tvoros reikés

s

darzui aptverti?

I15m 15m

20 m

Apskaiciuok, kiek i$ viso yra trikampiy.

mazi trikampiai

G =

dideli trikampiai

G =

iS Viso
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Geometrings figuros — keturkampiai

Augaly kenkejai

Sie keturkampiai Sie keturkampiai
yra staCiakampiai. néra staCiakampiai.

>/

Efljé Staciakampius nuspalvink zaliai, likusius keturkampius — geltonai.
A -

O
/\ LT

2 ( } Sasiuvinyje nupiesk keturis staciakampius. Stac¢iakampis, Kurio

Kiekvieng nuspalvink kitokia spalva. visos krastinés
?fi vienodo ilgio, tai
Ln\;ijé ISmatuok ir uzrasyk staCiakampiy Vadratas.

krastiniy ilgius. Kgq pastebgjai?

cm

cm cm
cm cm

cm cm
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Aoty
?-f@j Apskaiciuok, kiek reikéjo juosteles rémeliui padaryti.

25 cm

14 cm 14 cm

Dvi Seimos nutare aptverti savo darzus. Kiek metry tvoros reikés kiekvienai
Seimai?

59
L--\-‘.' o

¢ Umbrasy darzas yra 14 metry ilgio ir 6 metry plocio.

¢ llgausky darzas yra 11 metry ilgio ir 11 metry plocio.

4 Kieno darzas didesnis?

Kas labiausiai nutoles nuo géles: sraigeé, boruze ar drugelis? ParaSyk.



I\
L
* Apskaiciuok.

Misy pagalbininkai

5:7= 5-8= 5.6=
5:4= 6:7= 7-7=
3:9= 4-9= 8 4=

Rytis tur¢jo 4 spalvoto popieriaus lapelius. IS kiekvieno iskirpo po 8
kvadratelius. Kiek kvadraty Rytis iskirpo is viso?
Nupiesk figiiras, kurias iSkirpo Rytis.

Atsakymas:

* Apskaiciuok.

9:3= 18:6= 12: 4=
50:5= 40:8= 30:6=
45:5= 36:6= 271:3=




2 Z_*i Simas turejo 24 vienodo ilgio pagaliukus. Kiek kvadraty sudejo
Simas iS pagaliuky?

Atsakymas: Simas sud¢jo

f‘.

kvadratus.

A
5. = Trikampius nuspalvink geltonai, o staCiakampius — raudonai.

Ant kurios gelytés nutups bitute?

v

21

31

21

11

21

61




Papildomos uzduotys

{i} [eva sukure tokig aplikacijg.

| y <
‘&%

‘ \” Kiek geometriniy figury iSkirpo Ieva?

Vv A A A

4 Aisteé nori padaryti 3 tokias lelytes. Kiek figiiry reikia iSkirpti?

geltony melyny zaliy
4 Kiek geometriniy figiry Aiste turi iSkirpti i§ viso?

ALSAKYINAS: oottt ass s ssssssssssssssssssssssssssssens

ﬁ Apibrezk du kauliukus, kuriy sandauga uzraSyta skrituliuke. UzraSyk
° veiksma.

: 2-4-
12 g
30 g
s 7




Nykstuko Miko matematiniai zaidimai

Sudie, geguze!

Zaidimas skirtas Dviem Zaidéjams. Reikia 3 zaidimy
kauliuky ir po 3 dviejy spalvy figiiréles.
Zaidéjai pakaitomis méto i§ karto visus tris kauliukus.
a [Smetgs kauliukus, zaidéjas pasirenka 2 iS jy ir daugina
skaicius. Suranda atsakymag ir uzdengia jj savo figtiréle.
G Laimi zaidéjas, kuris pirmas sustatys savo figiiréles vieng
Salia kitos — vertikaliai, horizontaliai arba jstrizai.
0 Sugalvok ir uzrasSyk zaidimui pavadinima.




Kartojimas. Sudeétis ir atimtis iki 20.

Miusy svajones

A : L -
{ A E Apie kg svajoja vaikai? Parodyk rodyklemis.

A, . . v . e 1
2, ﬁ Kazys ir Domas pirko masinéles. Kazio masinélé kainavo 8 zlotus.
"-"_:\# . . . . Ve . .
Domo buvo 7 zlotais brangesne. Kiek kainavo Domo masinele?

Atsakymas:

RS .
{vi g Apskaiciuok.
-10 -8 +9

20 > > > &

N
N
N
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Figuros kvadratiniame tinkle

¢ Tomas turi 17 masinéliy, o Artinas 9 masinélemis maziau. Kiek
masinéliy turi Arunas?

Atsakymas:

?ﬁ i Perpiesk figiiras kitame tinklelyje.
Laay

S

35@% Surask iSkirptas figuras. Nuspalvink jas atitinkamomis spalvomis.
L

] N ‘
[

of B 9 B
.......E B L
o8 el

=2
)|




Kartojimas. Veiksmai 20 ribose

Pasijuokime

} Musy Mantas ir sesuté
Vakarienei bulves skuto.
Mantas keturias nuskuto,
O sesute jo — Sesias.
Pasakyk, Ausrele, tu,
Kiek bulvycCiy nuskusty?

*‘f%iié Dvidesimt Ziedy nuskyniau,
""" Vainikélj draugei pyniau.
Kiek supyniau j vainika,

Jei penki ziedeliai liko?

rf 5 fﬁ Misy ezero pakrant¢;
Trys laputes gaude antis.
Tos laputes, tos begedes
Po tris antis jau suede.
Kiek anteliy, kiek i$ viso
Lapeém sumedziot pavyko?

66

.._f..l,

352‘ } Apskaiciuok.
3+3=
8+ 2=

b+ 5=

\‘c-f“l‘ 4
r 635 Apskaiciuok.

e

4 4 =

10+8 =

3+12=

9+4

6+6

17-8=

12-5=

lo-7=

2-10



= 4

‘:%fé Atnesiau a$ obuoliy: ‘:é}fi Apskai¢iuok.

""" Ir skaniy, ir dideliy. 9 L3 = 60 =
18 &ia ju. ' ’
Padalykite 6-iems c A X _
Miisy klasés mokiniams. 8:2= 2010

18:3 = 20:5=
n:gfé Langeliuose jraSyk tinkamus skaicius.
3+ =12 14 - =8 2 =6
7+ =11 11 - =2 5 =20
9+ =20 20 - =4 0: =1
12 + =20 20 - =11 18: =9

A

?1023 IS kokiy geometriniy figiiry sudéliotas gyviunas? Suskaiciuok figiiras.

OA

[ ]

+ Nupiesk kitokj gyviing

i$ tokiy paciy figtiry.
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Kartojimas. Skaiciai iki 100. Skaiciy sudetis ir atimtis

Miusy pazadai

Aty
' ! v v e . . .
?-‘fjl ¢ Parasyk skaicius skaitmenimis.
i

keturiasdeSimt penki dvideSimt devyni
SeSiasdeSimt vienas devyniasdesimt du
penkiasdeSimt devyni septyniasdeSimt

A
{V 23% ParaSyk skaiCius zodziais.
36
87

100
68

f’@t Parayk skaiciy, 11 didesni.

32 40 05 39 88 71

340 9 O3 0 O

A
’f: 4. & Jurgis sutaupe 45 zlotus. Gavo dar tiek pat. Kiek pinigy dabar turi
© Jurgis?

Atsakymas:
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_A-Lt:-y
E‘g@ £ Parasyk skai¢iy, 12 maZesnj.
¥

A,
’gf 61}5 Zydriiné pirko obuolj uz 44 gr ir jogurta uz 45 gr. Kasininkei dave
100 gr.

+ Kiek kainavo pirkiniai?
+ Kiek gavo grazos?

Atsakymas:

Rugile, Jurate, Kazys ir Aidis savo masinéles sustaté vieng Salia kitos.
ParaSyk vaiko vardg po masinéle, zinodamas, kad:

@ Rugilés masinélé yra maziausia,
@ Juratés masinélé turi tik vieng kaimyna,
4 Jaraté ir Kazys turi vienodo dydzio masinéles.
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b

Kartojimas. Dvizenkliy skaiciy sudetis ir atimtis

Busiu paklusnus

; Siandien vyko viktorina apie eismo taisykles. Viktorinoje dalyvavo
5 komandos. Suskaiciuok, kiek tasky pelné kiekviena komanda.

I II I IV \%

I etapas 34 | 25 | 32 | 45 | 20

11 etapas 50 43 38 35 46
I§ viso

4 Pabaik rasyti diplomus.

B @i

Piplomas

B @4

Piplomas

B @i

Piplomas

B @i

Piplomas

Po viktorinos vaikai pieSé. Aliejiniais dazais tapé 34 vaikai, kreida

ant asfalto pieSe 26 vaikai, o vandeniniais dazais — 25 vaikai.
Surasyk duomenis j lentele. Apskaiciuok.

kreida

aliejiniais dazais

vandeniniais dazais

IS viso

70




\--;."‘u‘--f:.v
P 3& Po piety vyko koncertas. Diagramoje parodytas j koncertg atvykusiy mokiniy

U kaidius.
50 +
45 L
40 -
35 1 44 42

30 4 37
25 + 33

20 + 26 berniukai
15 22
10 +

5 mergaites

[ klase IT klasé III klasé

Kiek buvo antros klasés mokiniy?

Kiek buvo trecios klasés mokiniy?

Kiek buvo pirmos klases mokiniy?

Daugiausia buvo .........ccccce.... klases mokiniy.
Maziausia buvo ........cccececuueee klases mokiniy.

‘j_’%ri Apskaiiuok.
30 + 24 = 37 +40 = 65-50 =
25+50= 19+21 = 32-12 =
30+33= 68 -18 = 26-21 =
22 + 44 = 80-25 = 80 -21 =
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Kartojimas. Daugyba ir dalyba iki 50

Busiu tvarkingas

{ﬁ Apskaiciuok, kiek pieSiniy galima pakabinti kiekvienoje lentoje.

@ Kiek piesiniy galima pakabinti abiejose lentose?

{@ﬁ Apskaiciuok ir palygink. JraSyk zZenklg >, <arba =.

3.6 29 12:4
7.5 84 18:2  45:9
77 6-8 284 24:3



zfc?z} Mokyklos valgykloje 28 vaikai suseédo po lygiai prie 7 staly. Kiek
" vaiky sédéjo prie vieno stalo?

Atsakymas:

?{%} Zaidéjai i§ eilés uzsimerke duria pir$tu j skritulj. Pataikytajj skai¢iy daugina
7 S rato viduryje esancio skaiCiaus. Uz teisingg atsakymgq i$ ,,banko” pasiima
atitinkamu skai¢iumi pazymeétq skrituliukg. Laimi Zaidéjas, greiCiausiai
surinkes sutartg tasky suma.

@ Parasyk, kuriuos skaiCius pataiké vaikai.

Vi
74 N

@ Pasigaminkit tokj skritulj ir pazaiskite §j zaidima klaséje. Keiskite skaiCiy
skritulio viduryje.

Agne Vilius

Laima Rokas

Indra Gytis

ONONE
& & ®

@ Parasyk sandaugas, kurias gautum, daugindamas skaicius is$ 3.



Kartojimas. Daugyba ir dalyba iki 50

Visada busiu mandagus

% ;:-"—'--f:f

271, ¢ Karaliaus karina papuosta 9 smaragdais, 9 rubinais ir 9 safyrais.
=

V T,“K*

Kiek brangakmeniy yra karaliaus karunoje?

Atsakymas:

ylodtir

2 2. ¢ Karalius savo 45 ziedus sudéjo po lygiai | 9 dezutes.
" Kiek dezuciy su brangakmeniais turi karalius?

Atsakymas:

yty o
21 3. 5 Apskaiciuok.

Bk




e
2%/ 41)5 Apskaiciuok ir palygink.

by

e
Z‘f: 5?5 Nuspalvink nurodytomis spalvomis.

e ».__,J:"k‘»

UzraSyk veiksmus, paraSyk tinkamus skaicius ir Zenklus. (s
4 Pirmas dauginamasis 7, antras 4.

4 Antras dauginamasis 6, sandauga 24.

4 Pirmas dauginamasis 5, sandauga 35.
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Kartojimas. Veiksmai iki 100. Jvairios uzduotys

Atkeliavo vasareéle

-l

o
2

Wi
2

i Apskaiciuok. SuraSyk skaiCius didéjancia tvarka. Po skaiCiais parasyk
- atitinkamas raides. Suzinosi, kur atostogauja antrokai.

3
e

Skaicius

Raide

A
2?22? Uzpildyk lenteles.

5 dauei 5 kartus .. 2 kartus

augiau ) 2 maziau ..
daugiau maziau

/N /N /N /N
2 2 10 10

25 7 100 18

58 1 8 8

30 9 71 12

72 4 62 20

76



)

203
=

LA

L

'

il
4 -J-\\\

oo

3

© Vaikai nupyné 5 vainikus.

Kiek yra geltony geliy?
Kiek yra raudony geliy?
Kiek yra melyny geliy?

Kiek geliy yra iS viso?

Apskaiciuok ir suzinosi, kiek vaiky miega palapinése.

Kiek i$ viso vaiky miega palapinése?

Atsakymas:
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Kartojimas. Laiko skaiCiavimas

Kelione | vasara
/,‘" o
1. © Nupiesk laikrodziy rodykles.

Lr‘-' \»

8.00 14.00 9.15

o

RV
- _2 = Ekskursija po miisy krasta prasidéjo 9 valanda ryto, o baigési 14 valanda.
" Kiek laiko truko ekskursija?

prasidejo pasibaige

Atsakymas: Ekskursija truko valandas.

s o

A #
2 3.2 Kiek laiko praéjo? Jrasyk tinkamus skaicius. Gali naudotis laikrodziu.

by
4 nuo 7.00 val. iki 11.00 val. pragjo val.

¢ nuo 11.00 val. iki 15.00 val. pragjo val.

¢ nuo 15.00 val. iki 24.00 val. pragjo val.

Kvadrato zaidimas truko 2 kartus po 20 minuciy su 10 minuciy
pertrauka. Kiek laiko truko zaidimas su pertrauka?
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Termometras

Miusy vasara

=

vt

Yoty . . . . . ey . - .1 .
.‘2_; . £ ¢ Kuriais ménesiais gali biiti tokia temperatiira? Prilipdyk lipdukus su
tinkamais ménesiy pavadinimais.

—_—

|

e 2°C 0°C 23°C 25°C .
3°C . — ° o
I"C — 24c 22°C 26°C
o e -
3°C S —
- 21°C Hp5c
0°C

y v
2 2. ¢ Zilvinas nuo 6 ryto iki vidudienio kas valandg Zyméjo oro temperatiirg.
""" Naudodamasis jo sudarytu grafiku, parasyk, kokia oro temperatiira buvo
kiekvieng valanda.
6.00
20—= 7.00
10 8.00
0 9.00
10.00
-10
11.00
=20
6.00 7.00 800 9.00 10.00 11.00 12.00 val. | 12.00
+ Kada buvo Zzemiausia temperatira? Kada auksciausia?
‘__::_,ﬁ_. o
2 3. & Kokia dabar yra temperatiira klaséje ir lauke?

v {'l

Klaséje yra °C, o lauke °C.
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Kartojimas. Kalendorius, daty raSymas

Atostogy planai

yoocty . . . Ve . . sve
2" 1. ¢ Per atostogas Ramune 21 dieng praleis pas mociute. Kiek tai savaiciy?

ls "‘&Tj“&

Atsakymas:

. fﬁéﬂ; Sunumeruok meénesiy pavadinimus.
~
[ sausis | | ] [balandls ] [ kovas )
[la kritis ] li A : li A
spalis iepa
b P U Y
[ L ] 4 , ) é .. )
birzelis vasaris geguze
NS J NS J
[ - ] [ N [ di N
rugpjutis rugsejis ruodis
gP] g5€] ) g )

4 Kuris dabar meénuo? Nuspalvink jj zaliai.

4 Kiek liko meénesiy iki mety pabaigos?

# Zaliai apibrézk atostogy ménesius.

4 Geltonai nuspalvink meénesj, kurj Sventi savo gimtadienj.
ytoty .. .. v . . . C e .
_3} Urtés gimtadienis geguzeés ménesj, Domo 2 ménesiais véliau, o
""" Ariino - 4 ménesiais anksciau. ParaSyk, kurj ménesj vaikai Svencia

savo gimtadienius.

5

Arunas Urteé Domas
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ydhct

2 4 ¢ Aurimas j stovykla iSvaziuos liepos 5 dieng i§ ryto. Namo grjs
""" liepos 21 dienos vakara. Kiek dieny Aurimas praleis stovykloje?

LIEPA
Pirmadienis | Antradienis | Treciadienis |Ketvirtadienis| Penktadienis | Sestadienis | Sekmadienis
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 12
13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31

Ats.: Stovykloje Aurimas praleis dieny.

21 5. ¢ Pasizitirek j liepos ménesio kalendoriaus lapelj ir parasSyk:
aay

i
<

o

r‘_

4 liepos ménesio penktadienius

VI 3

4 kokios tai savaites dienos

VII 21 — antradienis

VII 18 - VII 1 -
VII 30— VII 24 -
VI 5 - VI 6 —

4+ Kodel liepos 6 diena pazymeta raudonai? Kokig Sventg
SvenCiame tg dieng? ParaSyk.
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Kartojimas. Veiksmai iki 100. Jvairios uzduotys

Zaidziame pievoje

tf ol g
2 _1 = Apskaiciuok. Atsakymus uzrasyk lenteléje didéjancia tvarka. Po skaiciais

surasSyk atitinkamas raides. Suzinosi, koks pievos gyventojas labiausiai
sudomino vaikus.

ﬁi Ekskursijos metu jvyko konkursas ,,Atidziausias gamtos stebétojas”.
Konkurse dalyvavo 5 antroky grupés. Kiekviena grupe turéjo stebéti pievos
gyvinelius. Rezultatus vaikai uzrasé lentelgéje. Laimejo daugiausia pievos

gyventojy pastebéjusi grupeé.

,;
( 2

L\‘.\,’\

Grupés 4 Atsakyk j klausimus.
[ |IT/IIIIV|V

Gyvunai Kur jvyko konkursas?
drugeliai 516151615 Kokia buvo uzduotis?

Kokius gyviinus stebejo vaikai?
boruzés 31414133 £ YHITED 2R

Kur vaikai uzrasé rezultatus?
Sraiges 6|76 /6|6 Kiek ziogy pastebejo III grupe?
varles 415151414 Kiek sraigiy pastebéjo IV grupe?
Zlogal 5/5]6]6]6 4 Sugalvok daugiau klausimy.
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4 Apskaiciuok, kiek gyvuny pasteb¢jo kiekviena grupeé.

II
I

IV
v

4 ParaSyk kiekvienai grupei diploma.

Pastebéjo Pastebéjo Pastebéjo
' pievos gyventojus | [ pievos gyventojus |{ [ ! I pievos gyventojus §
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Kartojimas. Matavimai. Metras ir centimetras

Pievos augalai ir gyvunai

?E":/Lg [Smatuok ir uzrasyk vabzdziy dydi.

ziogas cm elniaragis cm

voras cim
cm

\x / laumzirgis cm

drugelis cm vikSras cm

“-FJ
2 )é Nupiesk ir nuspalvink simetriSkas pieSiniy puses.

o
©
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¢ ISmatuok geometriniy figiry krastines. Nupiesk tokias pacias figiiras.
Breézdamas naudokis liniuote.

cm

cm cm cm cm cm

¢ Mama pirko 1 metrg medziagos. Sunaudojo 85 centimetrus. Kiek medziagos
liko?

1111: cm

Ats.: Liko ..... cm medziagos.

2‘:@ Apskaiciuok, kokio ilgio kelig nubégo kiskis.
ol




Kartojimas. Veiksmai iki 100. Jvairios uzduotys

Einame uogauti

’ﬁjé Apskaiciuok. SuraSyk skaiCius didéjancia tvarka. Po jais paraSyk atitinkamas
" raides. Nuspalvink lyginius skailius.

Skaicius

Raidée

Tﬁ} Giedre iS¢jo uogauti = | valandg, o namo grjzo valandg. Kiek
laiko Giedre uogavo? |

Atsakymas:
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s . v . e 1. . v
. Kiek zemuogiy turi kiekvienas nykstukas?

| | v

_AS turiu | Zemuoges.

2

Misliukas turi 5 kartus daugiau negu Mikutis.

Linksmutis turi 14 daugiau negu Mjsliukas.

Pokstukas turi 3 kartus maziau negu Linksmutis.

Gudrutis turi 8 maziau negu Linksmutis.

Kiek uogy turi nykstukai i viso?

_ Surask kelig prie pintinés su uogomis. Kelio pradzia pazyméta.

T Y Y YYYYY Y N
AARAAARANAAAARY
AOANARAARNARARR
AOANARAARNARDRR
AOANARAANARRR
AOANAANAADARD
N Y Y T T Y
AORANARNAARNARRR

Il |1l
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Kartojimas. Sverimas. Kilogramai ir dekagramai

Kaip grazu miske!

t»,/f-xf.:z
T 2. & Kiek sveria antras pakelis? Pirmo pakelio svoris paduotas lentel¢je.

L

80 dag 66 dag 100 dag 87 dag
40 | 40 10 | 56 30 50

. | 30 20 12 72

@\ 21 6 80 15
4L
= 56 32 45 20
ooty
A3, & Kiek sveria mazi pakeliai? [raSyk langeliuose jy svorj.
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Zaidimas ,»INykstuky nameliai”

Zaidziant § Zaidima, reikia mesti i§ karto 2 kauliukus. Pirmas nurodo
namelio numerj, antras nurodo, kurig uzduotj Siame namelyjereikia atlikti.
Uz kiekvieng teisingg atsakymag Zaidéjas gauna 2 taskus. Susitarkite, kiek

laiko truks zaidimas. Laimi zaidejas, surinkes daugiausia tasky.

1. Kiek valandy?

-
2. Kiek &ia zloty? 3 »
< T

3. Kokia temperatiira?

4. Apskaiciuok skaiciy 64 ir 22 sumag.

5. Kiek tai yra?
IV + VI

6. Tomas turi 4 zlotus, o Vida 10 karty daugiau. Kiek zloty turi Vida?

1. Kiek valandy?

= - Y2
2. Kiek ¢ia zloty? .ag" " 83 : agm g)g}

(R iz (e}

3. Kokia temperatura?

4. Apskaiciuok skaiciy 64 ir 22 skirtuma.
5. Rita i§vaziavo j stovyklg 3 savaitems. Kiek tai dieny?

6. Vilija pas senele iSvaziavo penktadienj ryte, o grizo antradienj vakare.
Kiek dieny Vilija buvo pas senele?
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1. Kiek valandy?

Qisl
2. Kiek &ia zloty? ajm
'

3. Kokia temperatura?

: ZE
o

I W
i e '

4. Apskaiciuok skaiciy 9 ir 3 sandaugg.

5. Kiek tai yra?
XII-V

6. Lukas perskaite 35 knygos puslapius. Algis 5 kartus maziau.
Kiek puslapiy perskaite Algis?

1. Kiek valandy?

2. Kiek c¢ia zloty?

3. Kokia temperatura?

4. Apskaiciuok skaiciy 12 ir 4 dalmen;.

5. Perskaityk data.
VII 6

6. Laima turi 24 zlotus, o Gytis 6 kartus maziau. Kiek zloty turi Gytis?

=
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1. Kiek valandy?
2. Kiek ¢ia zloty? 70
3. Kokia temperatiira?

4. Metai — tai ..... ménesiy.

5. Kiek tai yra?
VII +IX

6. Ramune turi 48 zlotus, o Aurimas 7 zlotais daugiau. Kiek zloty turi Aurimas?

1. Kiek valandy?

2. Kiek ¢ia zloty?

3. Kokia temperatira?

4. Para —tai ..... valandos.

5. Perskaityk data.
XII 24

6. Rugile turi 42 zlotus, o Tomas 9 maziau. Kiek zloty turi Tomas?
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[vairios uzduotys

Jau atostogos!

. & ApskaiCiuok. Uzpildyk lentele.

1331

SkaiCius| 35 | 30 | 16 | 36 | 32 | 24 | 12 | 42 | 27 | 45 | 48 |18
Raide !

)

)

. = Apskaiciuok. Atsakymus suraSyk didéjancia tvarka.

oheheded
ishehehehels]

Skaicius

Raidé |
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